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A Balogh János – Holczer Dániel versenyzőpáros végig jó tempót diktálva, 

magabiztosan száguldott az abszolút 5. hely megszerzése felé a 2011-es Bükfürdő 

Ralin, ám az utolsó gyorsaságin visszaütött a párost egész hétvégén hátráltató 

fékprobléma, ami balszerencséjükre a verseny végét jelentette számukra.  

 

Balogh Jani: – A vasárnapi nap relatíve jól sikerült. Szombaton egész nap 

fékproblémáink voltak, amit sajnos vasárnapra sem tudtunk kiiktatni, de módosítottam 

kicsit a vezetési stílusomon, és így gyorsulni tudtunk magunkhoz képest. Ennek 

köszönhetően Kakuszi Zsoltiékat és Bútor Robiékat meg tudtuk előzni az 

eredménylistán, és így Spiciék (Spitzmüller Csaba) kiesésével az abszolút 5. hely 

gyakorlatilag az ölünkbe is hullott.  

 

– Ezt próbáltuk volna megtartani a verseny végéig, de az utolsó gyorsaságin elpártolt 

tőlünk a szerencse, amikor a fékproblémánkból adódóan egy helyen túlcsúsztunk kicsit 

a pályán, és fönnakadtunk egy buckán. Az autó nem sérült meg, úgyhogy elvileg 

folytatni is tudtuk volna a versenyt, ám sajnos pont nem voltak nézők a közelben, 

magunktól pedig nem tudtuk visszatenni az autót az útra.  

 

– Tanulságos eset volt, a fékhibát pedig mindenképpen ki kell javítanunk, és ki is fogjuk 

javítani a következő versenyig. Ugyanakkor amíg mentünk, addig tudtuk tartani az 

élmezőny tempóját, és vasárnap már kifejezetten biztató időket futottunk, ami pozitív 

előjel lehet a folytatásra. Reméljük, a szezon további futamain a szerencsével is jobban 

állunk majd, végre beérik a sok munka, és sikerül jó eredményekkel előrukkolnunk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Balogh Jani együttműködő partnerei: 

Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Kukta, 

Mirbest, Masped Csoport, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, 

Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Profi Cash, IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Crew Print, 

Hunyadi Zrt, Informatik Consulting Kft, Első Magyar Jogi Tanácsadó és Közvetítő Zrt, MGM Oil, 

Tóváros, Zárvasalás Zrt.  

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 30-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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